

## OPĆA BOLNICA VARAŽDIN

Ravnatelj

Broj: 03-1588/2-2021

Varaždin, 20. studenoga 2021. godine

### PROCEDURA:

#### IZRADE FINACIJSKOG PLANA U OPĆOJ BOLNICI VARAŽDIN

##### I.

Ovom procedurom uređuje se proces za točno, pravovremeno i na zakonu utemeljeno donošenje i praćenje izmjena i izvršavanja financijskog plana. Procedura ima za cilj omogućiti jasnu i kvalitetnu međusobnu komunikaciju na svim razinama Opće bolnice Varaždin, kako bi se osiguralo točno, odgovorno i pravovremeno postupanje u dostavi tražene dokumentacije.

##### II.

Financijski plan proračunskog korisnika je akt kojim su utvrđeni njegovi prihodi i primici te rashodi i izdaci u skladu s proračunskim klasifikacijama i to: organizacijskom, ekonomskom, funkcijskom, lokacijskom, programskom i izvorima financiranja.

Financijski plan sadrži prihode i primitke iskazane po vrstama, rashode i izdatke, razvrstane prema proračunskim klasifikacijama, obrazloženje prijedloga financijskog plana.

Financijski plan osim godine za koju se donosi sadrži i projekcije za slijedeće dvije godine.

##### III.

Postupak izrade financijskog plana Opće bolnice Varaždin, provodi se po slijedećoj proceduri:

OPIS AKTIVNOSTI	TKO PODUZIMA	NAZIV DOKUMENTA	ROK ZA PODUZIMANJE
Procjena/planiranje potreba osnovnih sredstava, sitnog inventara, tekućeg i investicijskog održavanja, te kapitalnih ulaganja svake pojedine Službe ili Odjela Opće bolnice Varaždin za narednu poslovnu godinu	Pročelnici i Voditelji Službe/Odjela Opće bolnice Varaždin	Obrazac – pregled planiranih potreba	Kolovoz/rujan tekuće godine za narednu godinu
Izrada Prijedloga financijskog plana, izrada obrazloženja prijedloga financijskog plana (u skladu sa Zakonom o proračunu)	Ravnatelj, voditelj Središnje službe za ekonomsko financijske poslove, Voditelj Odjela plana i analize i Voditelj odjela za javnu nabavu i nabavu	Prijedlog financijskog plana za trogodišnje razdoblje	IV. kvartal tekuće godine



Donošenje Financijskog plana	Upravno vijeće	Financijski plan	Do 31. prosinca tekuće godine za naredne godine
Prijedlog Izmjena i dopuna financijskog plana provode se po iskazanoj potrebi za rebalansom zbog novo nastale situacije u poslovanju	Pročelnici i Voditelji Službe/Odjela Opće bolnice Varaždin, ravnatelj, voditelj Središnje službe za ekonomsko financijske poslove, Voditelj Odjela plana i analize i Voditelj odjela za javnu nabavu i nabavu	Prijedlog rebalansa financijskog plana	Tijekom godine (po potrebi)
Donošenje Izmjena i dopuna financijskog plana	Upravno vijeće	Rebalans financijskog plana	Tijekom godine

IV.

Sve donesene izmjene financijskog plana Opće bolnice Varaždin sastavni su dio Plana nabave roba, radova i usluga i Izmjena plana nabave roba, radova i usluga.

V.

Procedura stupa na snagu danom donošenja.

Ravnatelj  
 Damir Poljak, mag. soc. geront.

